

1. IND W vs SL W: श्रीलंका से स्वर्ण पदक के मैच में भारत ने टॉस जीतकर बल्लेबाजी चुनी, हरमनप्रीत की वापसी
2. बंगाल: 'सीएम सैलरी नहीं लेती तो स्पेन के लगजरी होटल में कैसे ठहरीं', ममता बनर्जी के दौरे पर कांग्रेस का सवाल
3. कुरुक्षेत्र: मोदी के जेंडर जस्टिस बनाम राहुल के सोशल जस्टिस के बीच होगी चुनावी लड़ाई
4. एनसीपी: पार्टी पर दावेदारी को लेकर बोले अजित- चुनाव आयोग का होगा अंतिम फैसला
5. फिर शर्मसार हुआ कनाडा!: संसद में हिटलर समर्थक पूर्व सैनिक को किश्या गया सम्मानित, अब स्पीकर ने मांगी माफी
6. दिल्ली: DUSU के नए अध्यक्ष का DMK नेता पर निशाना, कहा- स्टालिन जैसे लोगों को जुबान पर नियंत्रण रखना चाहिए
7. मुंबई: हाथ काट के हाथ में दे दूंगी...! महिला बाइकर ने बांद्रा सी लिंक पर पुलिसकर्मी से की बदतमीजी



www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 80

इंडो, सोनवार 25 सितंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

कांग्रेस को जरूरत है...

भाजपा के गढ़ों को ढहाने वाले नेताओं की

✪ **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। विधानसभा चुनाव में अब 100 दिन भी मुग़लक से बचे होंगे, लेकिन दोनों पार्टियों के लिए पराजय वाली सीटें सिरस्टर्द बनी हुई हैं। पिछले चुनाव में भाजपा को 103 सीटों पर पराजय मिली थी, जबकि कांग्रेस प्रदेश की उन 66 सीटों पर जीत हासिल करने का प्रयास कर रही है जो सालों से भाजपा के पास है। इसमें इंदौर की भी तीन सीटें शामिल हैं। जहाँ तब इंदौर का सवाल है तो यहाँ पर कांग्रेस की स्थिति जरा भी मज़बूत नहीं दिख रही है, जो आंकड़े सामने आए हैं उसके मुताबिक विधानसभा - 2 में 30 साल, विधानसभा - 4 में 33 साल तथा विधानसभा - 5 में 20 साल से कांग्रेस को जीत नहीं मिली है। इस चुनाव में कांग्रेस यही प्रयास कर रही है इस बार भाजपा की इन तीनों सीटों को ढहा दिया जाए। 150 सीटों के साथ सरकार बनाने का सपना देख रही कांग्रेस को सत्ता तक पहुँचने के लिए काफी जोर लगाना पड़ेगा। आज की स्थिति में कांग्रेस के पास ऐसा कोई दमदार नेता नहीं है जो भाजपा के गढ़ वाले क्षेत्र में डंके के साथ जीत हासिल कर ले। विधानसभा एक को छोड़कर कांग्रेस के पास किसी भी विधानसभा के लिए कोई प्रबल दावेदार नजर नहीं आ रहा है।

◆ 15 अक्टूबर के बाद हो सकता है प्रिंटका का रोड शो

कांग्रेस की रटार प्रचारक

प्रिंटका गंधी चुनाव प्रचार का महील बनाने के लिए जयद हीम का शुक्र बनाने जा रही है। प्रारंभिक जानकारी के मुताबिक प्रिंटका 15 से अक्टूबर के बीच इंदौर आयेंगी। ये यहाँ पर आम सभा को सम्मोहित करने से पहले शहर में कांग्रेस प्रचारिकाओं का महील बनाने के लिए रोड शो करेंगी। सभा और रोड शो के सन्दर्भ में प्रदेश प्रभारी रणवीर सूर्यदेवकर शहर कांग्रेस कमेटी के पर्यवेक्षण में सभा बैठक कर चुके हैं। बताया गया है की अगली बैठक में प्रिंटका को सभा की स्थिति व स्ट फरमान होगा। हालाँकि इसकी स्थिति अभी तब नहीं है। जहाँ 15 से 17 अक्टूबर के बीच इंदौर में उनकी सभा हो सकती है। बताया गया है की पिछले दिनों भीपाल में हुई बैठक में शहर कांग्रेस कमेटी ने सुरजदेवकर के सम्मन्न चक्र गणपति से राखवाड़ा वाले हिरसे में प्रिंटका का रोड शो का कट रखा था। प्रिंटका ने प्रस्तुतिय योजना है।

ये है शहरी विधानसभा सीटों का सफरनामा

विधानसभा 1 कांग्रेस और भाजपा ने 5 चुनाव जीते, संजय शुकला ने दो चुनाव लड़े और एक जीत पाए हए, भाजपा के सुदरिन जुना ने भी तीन चुनाव लड़े, दो जीते, एक हार, ललित जी ने तीन चुनाव लड़े दो जीते एक हार, रामलाल पासल ने दो चुनाव लड़े एक जीत एक हार तथा इसी विधानसभा से चुनाव जीतकर आठ ठंडुर



पटेल वर विचारक बनी
विधानसभा 2 - 1952 में पटेली मर्त्या चुनाव हुए। तब तेकर 90 तक विधानसभा क्षेत्र क्रमिक दो में कांग्रेस लगातार जीती रही, 1990 में आखिरीबार कांग्रेस से सूरेश पटेल चुनाव जीते थे। उन्होंने विधानसभा चुनाव को 1200 वोटों से पराजित किया था। 1993 में शहर कांग्रेस अध्यक्ष के पद पर लखे हुए पंडित कुमारीकर शुकला को किताब विजयवर्धन ने 20883 वोटों से पराजित किया था। 30 साल नजर पर लेकिन कांग्रेस आज तक यहाँ से नहीं जीती।
विधानसभा 3 - कांग्रेस 4 तक भाजपा ने 5 हार चुनाव जीते, कांग्रेस के अखिल जीतने ने 5 चुनाव लड़े जिसमें से 3 जीते 2 हारे, शैली नेमा ने हार चुनाव लड़े, इसमें दो हार और दो जीत। उषा ठंडुर चुनाव जीतकर दूसरी बार विचारक व मंत्री बनी तब आठकर विजयवर्धन ने पटेली

खर में दो चुनाव जीतकर विचारक बनने का सौभाग्य प्राप्त किया।
विधानसभा 4 - 1985 में कांग्रेस के नंदलाल माटा ने भाजपा के श्रीरत्नलाल शर्मा को 5500 वोटों से पराजित किया था। इसके बाद इंदौर चार से हमेशा भाजपा का हाँदा लगातार रहा। भाजपा की लगातार जीत ने इंदौर - 4 को बना दिया मिनो अयोग्य। 2018 में शहर अध्यक्ष सूरजील चट्टवा को भाजपा की मालिनी गौड ने 30 से भी ज्यादा वोटों से हराया था। 33 साल से कांग्रेस इंदौर चार की सीट जीतने का सपना देख रही है।
विधानसभा 5 - 2003 से कांग्रेस को हार का निरन्तरित प्रारंभ हुआ। भाजपा के महेड हार्डिक ने कांग्रेस को अश्विनी शोभा ओला को 22000 वोटों से पराजित किया था। लखे कट से भी कांग्रेस लगातार हारती रही। 20 साल से कांग्रेस यहाँ जीत को तलार में है।

आईडीए ने झांकियों के लिए सहायता राशि एक लाख रुपए बढ़ाई

आईडीए ने झांकियों के लिए प्रत्येक मिल को दिए 3 लाख रु.

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। प्रतिकल्प द्वारा प्रीति एवं अनुसंधान चंद चण्डा मित्रों के सर्वजनिक गणराज्यवाद रसिद्धि से को अधिक सहायता प्रदान की जाती है। इस बार 5 लाख रुपए मिलें कल्याण मित्र राजकुमार मित्र, हनुमंत चंद मित्र, सप्रेमी मित्र एवं मल्लव मित्र को पुरे निर्वाह राशि कर 2 लाख से बढ़ाकर रुपये 3 लाख की अधिक सहायता प्रदान की गई। यह सहायता राशि उनकी सर्वजनिक गणराज्यवाद रसिद्धि के पदवीधारियों, कल्याण मित्र के हस्तमि मित्र शरीरान, हनुमंत चंद मित्र के

श्री नंदू भी संग, राजकुमार मित्र के श्री कैलाश मित्र अजय, सप्रेमी मित्र के श्री कैलाश लाल मय्यर और मल्लव मित्र के श्री कैलाश कुलशर को सौंपी गई।

आईडीए के चेअरमैन जयपाल चण्डा ने कहा कि राशि देने का उद्देश्य राहत की संस्कृतिक परंपरा जीवित रखने है, ताकि दाने जीवित रहें कि आगामी पीढ़ी अपनी संस्कृति को रसिद्धि तक राह कर सकें। आगे यह भी कहा कि संभव हो तो अगले वर्ष यह राशि और बढ़कर दिए जाने की कोसिला की जाएगी।

कार्यक्रम में उपस्थित श्री रमेश गेजू सुखन एवं मुख्य कार्यवाहक अधिकारी श्री आर पी अधिकार रसिद्धि पंडित अधिकारी उपस्थित थे। कार्यक्रम के परंपरा अखाड़े के प्रसिद्धियों द्वारा ज्ञान सौंप कर संग की राई की अखाड़े की पुराण काल और शल्प करत को भी जीवित रखने हेतु आभारक अधिक मय्यर प्रतिकल्प को देना बखिर। अख्यल श्री चण्डा ने उनकी संग पर चर्चा करती हुए कहा कि आगामी संग जयपाल है, आग लोनों के लिए भी आगामी वर्ष में अधिक मय्यर देने हेतु विचार विमर्श कर उचित निर्णय लिया जायेगा।

नगर निगम आज से कई झोनलों पर पुरानी हल्ला गाडियां हटाकर नई गाडियां देगा

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। नगर निगम आज से कई झोनलों पर पुरानी हल्ला गाडियां हटाकर नई गाडियां देगा। उनमें कई गाडियां ऐसी कालकाल से चलने की कि पूरे खोले में खत से अटल था कल्याण निगम में सुधार के लिए देना जाता था। 22 गाडियां को हटाकर नई और अने खले दिनों में 25 गाडियां और मिलने की उम्मीद है। नगर निगम अधिकारियों के सुझाविक कई गाडियां बंद होने के कारण यहां हल्ला गाडियां को अधिक देने लगने पड़ते हैं और ऐसे में कई हल्ला गाडियां काफी पुरानी होने के कारण बार-बार खराब हो रही थीं, जिससे काला पुरासिद्धि करने में दिक्कत आ रही थी। किल्लानी दोन, हरसिद्धि दोन, बाम्बेकल्लव दोन, किल्लव दोन, सुभान नगर सल्लव बंद अन्य दोनो के अंगल्ल कूड बंदे खाई हैं। अब खड्डाल्लव हल्ला गाडियां को बदलने का काम आज से शुरू होगा। 22 गाडियां खोले पर आखडियां की जाएगी और पुरानी गाडियां पकडकर मंगल्लव जायेंगी। 15 साल पुरानी करीब 70 से ज्यादा गाडियां निगम खड्डार पुरासिद्धि कर टूटिंम खड्डव पहुंच चुका है। इसके अलावा खर्ची पुरानी 130 से ज्यादा गाडियां चलने से ही यहां खड्डा है। इन सब गाडियों को अने खाले दिनों में नीकाम किरर जाने की तैयारी है।

क्या आपको अपना
केस मज़बूत बनाने के लिए
सबूतों की ज़रूरत है?



डिटेक्टिव ग्रुप के साथ
आज ही हाथ मिलाएं और
अपनी समस्याओं का समाधान पाएं



www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

संपादकीय

बढ़ाया है मनोबल

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने यशोभूमि के लोकार्पण और विश्वकर्मा योजना के शुभारंभ के उपलक्ष्य पर गहरे राजनीतिक निहितार्थ वाला वक्तव्य दिया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की यह विशिष्ट कार्यशैली रही है कि अब तक उन्होंने जितने भी लोकार्पण कार्यक्रम किये हैं उन सभी अवसरों पर सर्वप्रथम वह श्रमिकों का सम्मान करते हैं व उनका मनोबल बढ़ाते हैं। यशोभूमि में भी उन्होंने सर्वप्रथम वहां काम करने वाले सभी प्रकार के विश्वकर्मा भाई बहनों से बातचीत की और उनका मनोबल बढ़ाया। प्रधानमंत्री ने अपने कार्यकाल में भारत मंडप और यशोभूमि जैसे सेंटर दिये हैं जो विकसित भारत का स्वप्न तो पूरा करेंगे ही साथ ही आगामी समय में लाखों युवाओं के लिए रोजगार के वाहक बनेंगे। दोनों ही केन्द्रों पर विश्व भर के लोग अंतरराष्ट्रीय सम्मेलनों, बैठकों और प्रदर्शनियों के लिए आएं इससे लाखों युवाओं को रोजगार और पारंपरिक कारीगरों व शिल्पकारों को भी काम मिलेगा। आगामी दिनों में भारत मंडप और यशोभूमि कांसेप्ट पर्यटन के श्रेष्ठ हिंदू बनकर भी उभरने वाले हैं। प्रधानमंत्री ने अपने संबोधन में आगामी पूर्वा को देखते हुए देशवासियों से लोकल उत्पाद खरीदने का एक बार फिर आग्रह करते हुए कहा कि जिसमें हमारे विश्वकर्मा साथियों की छाप और भारत की मिट्टी की महक हो वही उत्पाद उपयोग करें। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने संबोधन के माध्यम से सनातन संस्कृति का भी सन्देश दिया है क्योंकि हिंदू धर्म के आगामी दिनों में जितने भी पूर्व व त्रिविद्या आने वाली है उसमें जितनी भी छोट्टी से छोट्टी सामग्री व उत्पाद प्रयोग में लाए जाते हैं वह सभी वंचित समाज के इन्हीं पारंपरिक कारीगरों व शिल्पकारों की मदद से ही बनाये जाते हैं। एक कालखंड बीच में ऐसा भी आ गया था कि हमारे पारंपरिक कारीगर व शिल्पकार जो उत्पाद बनाते व बेचते थे उस पर चीनी उत्पादों का दबदबा होता जा रहा था और हमारे कारीगर अपनी कला छीनने को मजबूर हो रहे थे। नई विश्वकर्मा योजना से ऐसे ही कारीगरों की कला को नया जीवन मिलेगा। यह योजना पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों के लिए आचार संहिता लागू करने से पूर्व ही प्रारम्भ कर दी गई है और माना जा रहा है कि इन सभी राज्यों में इस योजना का प्रचार अवश्य किया जाएगा क्योंकि इस योजना के लाभार्थी चुनावी राजनीति को प्रभावित करने की क्षमता रखते हैं। समाज के लाखों पारंपरिक कौशल वाले भाई बहनों के लिए विश्वकर्मा योजना आशा की नई किण्वक बनकर आई है। इस योजना के माध्यम से भारत के स्थानीय समाज को वैश्विक बनाने में भी बहुत सहयोग मिलेगा। सम्मेलन में प्रधानमंत्री नरेंद्र ने उपस्थित विश्वकर्माओं को संबोधित करते हुए कहा कि जब तक आपको गारंटी नहीं मानता है तो मोदी आपको गारंटी देता है।



॥ रामकथा ॥ ॥ मानस मंदिर ॥
गुजराती से हिंदी अनुवाद
हमारा देह हमारा मंदिर है....
शरीर रूपी मंदिर जो है उसकी मूर्ति कौन सी ?...उसकी मूर्ति हमारा प्राण है... जब तक ये है तब तक हम हैंप्राण हो तो ही मंदिर हैमूर्ति प्राण है.... आज की परिस्थिति में ही प्राण वायु नहीं मिलता और आदमी चला जाता है

संर-सपाटा

पहले नहीं सुना होगा बिहार के इन हिल स्टेशनों का नाम, यहां से दिखता है सुंदर नजारा



हिल स्टेशन की जब बात करें तो सबसे पहले उत्तर भारत की बर्फीली जगहों के नाम ध्यान में आते हैं। बिहार एक ऐसा शहर है जिसे न केवल एक अच्छी जनसंख्या वाला शहर माना जाता है, बल्कि ये शांत और खूबसूरत जगहों से भी घिरा हुआ है। वैसे तो बिहार में काफी मंदिर हैं। लेकिन इसके अलावा ही यहां पर हिल स्टेशन भी हैं, जिनके बारे में आपको जरूर जानना चाहिए। इन जगहों पर आपको बेहद खूबसूरत नजारे देखने को मिल जाएंगे।

बिहार के खूबसूरत हिल स्टेशन

◆ 1) ब्रह्मजुनी पहाड़ी

ब्रह्मजुनी पहाड़ी एक ऐसा हिल स्टेशन है, जो असमप्राय में ऐतिहासिक मंदिरों के लिए जाना जाता है। बिहार का यह हिल स्टेशन गया जिले में है और यह कई युवाओं को घर है जो अपनी परस को देखकर पर नकलती के लिए फेमस हैं। कहा जाता है कि ये जो जगह है, जहां मुद्द ने 1000 पुत्रियों को अपने अर्धन उदेश्य दिए थे।

◆ 2) रामशिला पहाड़ी

पश्चिम पहाड़ी गंग के निम्नपट्ट मंदिरों से लगभग कुछ किलोमीटर की दूरी पर है। ये

बिहार के हिल स्टेशनों में से एक है, जिसकी नींव पहाड़ी को चंदों पर है। इस हिल स्टेशन पर अपने वास्तु पर्यटकों को अनिर्गत असाधारण परस मुक्तिर देखने को मिलेगा। कुछ हिंदू भक्त निरुपस्थ के समान परशिला पहाड़ी पर आते हैं, यहां ये अपने पूर्वजों को निंद चढ़ाते हैं।

◆ 3) प्रेतशिला पहाड़ी

बिहार के मेरना हिल स्टेशनों में से एक प्रेतशिला पहाड़ी को ब्राह्म कुंड के गर्भों और गंग के खूबसूरत शरद भी खोज के लिए फेमस है। पहाड़ी के ब्रह्म कुंड नील गंग को फोटोग्राफी के लिए फेमस माना जाता है।

◆ 4) प्राग बोद्धी

प्रागबोधियों को बुद्धेयवी पहाड़ी के नाम से भी जाना जाता है। ये जगह अपनी प्राकृतिक सुंदरता के लिए पर्यटकों को आकर्षित करती है। प्राग बोधी की आकृति शरी-धरी घास के मैदान देखने लायक है। अक्टूबर से फरवरी का मौसम यहां सबसे लायक है।

◆ 5) गुप्ता पीक

छोट से गंग गुप्ता के पास बसे इस हिल स्टेशन को कुकटुपर्वतमिरी के नाम से जाना जाता है। बिहार का यह हिल स्टेशन ध्यान के लिए एक अच्छी जगह है।

अर्द्ध
किया है..!

फरिश्ते आ कर उन के
जिस्म पर खुशकू लगाते हैं
वो बच्चे रेल के डिब्बों में
जो झाड़ू लगाते हैं

Highlights

1. 'Who'll cut my poll ticket?' asks Brij Bhushan, DCW chief reacts
2. Bandh called in B'luru tomorrow over K'taka releasing water to TN
3. Slab caves in due to crowd near Ganesh pandal in Guj, 12 injured
4. B'luru woman hits ATM guard with slippers for calling her aunty
5. Relationship with India is important: Canadian Defence Minister amid tensions
6. World's second-largest Hindu temple to be inaugurated in US

'Related to IP, not storytelling': Humans of Bombay clarifies on copyright lawsuit

MUMBAI, (Agency). Humans of Bombay (HOB), an Indian storytelling platform, on Sunday, issued a clarification regarding the court plea it filed against another content platform, People of India (POI). HOB said their legal action is not against storytelling but rather aimed at protecting their intellectual property. This clarification follows criticism urging them to drop the lawsuit, citing that HOB itself draws inspiration from a US-based content creator.

"The suit is related to the IP in our posts & not about storytelling at all. We tried to address the issue amicably before approaching the Court, as we believe in protecting our team's hard work," HOB said in an X (formerly Twitter) post.

HOB has accused POI, an Instagram handle, of "completely replicating its business model and even the stories themselves". They further alleged that POI approached the same individuals featured on their websites to create an "imitative platform".

Regarding HOB's copyright



infringement suit, the Delhi High Court has issued a summons to the Instagram handle. In the order shared by HOB, the court observed: "Prima facie there is substantial imitation and in fact, in some cases, the photographs/images are identical or imitative."

This clarification came in response to netizens criticising Humans of Bombay that they themselves have been themed on the US-based Humans of New York while pursuing copy-

right infringement against People of India.

Even Brandon Stanton, the founder of Humans of New York, joined the discussion. He expressed his disappointment in an X post on Saturday, saying that he had refrained from commenting on the appropriation of his work. He said that Humans of Bombay shares important stories but questioned their decision to sue another storytelling platform for something he had forgiven them for.

Dabur's Burman family to raise stake in Religare via ₹2,116 crore open offer

MUMBAI, (Agency). The Burman family, which holds a controlling stake in Dabur, made an open offer on Monday for an additional 26% stake in financial services company Religare for up to ₹2,116 crore (\$255.03 million), according to a filing.

The Burmans, already the largest shareholder in Religare Enterprises with a 21% stake, intend to take control of the financial services company



once the open offer is concluded, the offer document showed.

"The proposed transaction is in line with our vision to create a leading financial services plat-

form that encompasses lending, broking and health insurance services," Dabur India Chairman Emeritus Anand Burman said in a statement.

The Burmans reserve the right to appoint directors to the board of Religare and require the company to implement changes in the management structure as determined by its board.

They intend to acquire more than 90 million shares at 235 rupees per share, according to the document.

Religare shares were down 1.6% in early trading. They last closed at 271.55 rupees.

दुकान में घुसे चोर, गल्ले से नकदी ले उड़े

दिनदहाड़े मूले मकान में भी चोरी की वारदात

डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट
द्विंदर। एकमी गैर इच्छुक नकदीचोर पकड़ने में एक दुकान का डरदार उपकरणक घुसे चोर पहले में रबड़े इलाकों परान नकदी चुरा ले गए। वहीं सुदृढ़ सुरक्षा केस में दिनदहाड़े घर से नकदी और जेवरवात लूटे गए।
पुलिस के भूतलिक सल्लाख पर घोर चोर को मारवात नकदीचोर में सिद्धि दिनायक मासकेस में सौन नंबर-2 में आया। आरंभ पिता मोहन मारवात निवासी सिमा मोहनला के पिताएं पर आसात बदमाशों के खिलाफ केस दर्ज किया गया। उन्होंने पुलिस को बताया कि सुबह जब दुकान पर पहुंचे तो पाता चलत कि असात बदमाश हैं। दुकान का डरदार उपकरण दिया था। भीतर देखा तो पाता चलत कि गल्ले में रबड़े नकदी रूपर मास है। पुलिस सीसीटीवी फुटज के आधार पर मामले

को जांच और आरोपी को हासल में जुट गई है। इसी डरदार सुदृढ़ पुलिस ने जबकि फांसी को वारदात परबिनात सुराजत पिता मारवातक निवासी राम देसायुवादि के सारे कसल में 21 सिंठल को सुबह 10 से रात 4.30 बजे के मयले में नकदीचोर के खिलाफ केस दर्ज किया है। अरुके पिता कनकचंडाख छात्राया बलात निवासी कनकचंडाख राम प्रभाकरक सारे दिनायक पर उनको नकदीचोर केस के खिलाफ सयिद के आधार पर प्रकरण दर्ज किया गया है। परबिनात दर्ज करबोरोगी है। उनके घर में राखी डायनमेंट को चुड़चुड़ ले गई थी। उन्होंने नकदीचोर पर सयिद जताते हुए पुलिस में शिकायत की। नकदीचोर ने अचानक कसम पर भी अनाम कर दिया।

गौठरानी ने सुरा ली डाटाकॉल रिज, ठेस दर्ज

वहीं सुरागेने पुलिस ने डाटाकॉल रिज को के मयले में नकदीचोर के खिलाफ केस दर्ज किया है। अरुके पिता कनकचंडाख छात्राया बलात निवासी कनकचंडाख राम प्रभाकरक सारे दिनायक पर उनको नकदीचोर केस के खिलाफ सयिद के आधार पर प्रकरण दर्ज किया गया है। परबिनात दर्ज करबोरोगी है। उनके घर में राखी डायनमेंट को चुड़चुड़ ले गई थी। उन्होंने नकदीचोर पर सयिद जताते हुए पुलिस में शिकायत की। नकदीचोर ने अचानक कसम पर भी अनाम कर दिया।

◆ गुंडे शुभम नेपाली का खास साथी है आरोपी

डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट
द्विंदर। गुराकुरी पुलिस ने गुंडे शुभम नेपाली के खास साथी रंगाराम और एक आरंभ को नशीली टेबलेटके के साथ बंधे बनाया है। रंगाराम एक दिनायक के मयले में भी पिलत रहा है। पिछले पिछला क्षेत्र में नरो के कानबिनात हुए हुमाइय फिरोज और शिवाइर के बला अचानक इनाक में चंगे के सांगारों पर शिकायत कर रही है। इसी कसमें में पूरे में नरो का काबिनात बलाते वाले शुभम नेपाली और मयले टोरो को सल्लियां सलित गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।
पुलिस ने इकाकुरी इलाके में नरो के कानबिनात पर अंशुर सगने के लिज अभिमान गुरु कर दिया है। आरोपी को नरो के सीलियों के बारे में सूचना दे रहे हैं। एसी ही एक सूचना पर पुलिस ने केरामा पटोले, गुट्टा भंवर निवासी आरिखोख व विराम पटोले, गुट्टा भंवर निवासी टेबलेटके के सारम बंधे बनाया है। पुलिस ने आरोपी रंगाराम के मयले से अग्रजबिनात में 45 रिप्टा प्लुट 650 नम टेबलेट एवं इन्सरे सखी विराम पटोले से अग्रजबिनात में 45 रिप्टा प्लुट 575 नम टेबलेट खरीद कर है। आरंभियों ने ये टेबलेट एक मयिकक दवासे से बामरिद की बात कबुली है। पुलिस अब मयिकक दवासे संरंकलक के खिलाफ केस दर्ज करगी। आरोपी रंगाराम पहिल कबामनी हलफाकडे के आरोपी गुंडे शुभम नेपाली का साथी हैं जो शुभम नेपाली के जेल जाने पर उभरने में का लीटर बनकर पहिले नरो का भंध कर रहा है।

शादी का झांसा देकर युवती से दुष्कर्म

गुजरात के स्या कंपनी के मालिक ने खूद को बताया था कुंवारा

डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट
द्विंदर। गुजरात के स्या कंपनी के मालिक पर युवती ने दुष्कर्म का आरोप है। युवती का आरोप है कि मालिक ने खुद को कुंवारा बताया और शादी का झांसा देकर उसकी अस्मत्त से खिलावाइ किया। बाद में पाता चलत कि वह तो शादीवाइ है।

मयाना लखीपुट इलाके का है। पुलिस ने 23 कलिय पिता को रिपोर्ट पर आरोपी विराम परबिनात निवासी मयोजी पुरावत के खिलाफ केस दर्ज किया गया। पटरा एक युवती को लखीपुट इलाके में केस दर्ज है। युवती ने पुलिस को बताया कि वह अपनी नकदी के सारम गुराजत गई थी। वहां उसे एक स्या कंपनी में जात मिल गई

दो पक्षों में विवाद

द्विंदर। पूरे मयले में कसल खली कने को लेबर दो पक्षों में विवाद और कसल ले चंगे। परबिनात गुंडे पुलिस के भूतलिक सल्लाख नरो शरिफ मयुरी की रिपोर्ट पर आरोपी सुदृढ़ उके मुक, गुजरात उके अरुके अरुके के खिलाफ केस दर्ज किया गया। दुरी और भी, सुदृढ़ खल उके मुक की रिपोर्ट पर आरोपी शरिफ मयुरी, लिज मयुरी निवासी धीर मनी, सुराजत मयुरी और कुंवर मयुरी निवासी मली, सुराजत मयुरी पर केस दर्ज किया गया। दोनो पक्ष के बीच कसल खली कने को लेबर विवाद हो गया है और कसल ले ही है।

महिला की मौत में पति ने ससुर पर केस

डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट
द्विंदर। महिला गुना पारसी लमगर, सुदृढ़गुरी कने के बामने में पुलिस ने उसके पति और ससुर पर केस दर्ज किया है। जांच में पुलिस को पाता चलत कि दोनों को खड्डाइन से संत असात उरने आलमलाय कर थी। इकाकुरी पुलिस के भूतलिक सल्लाख नगर में रहने वाली रानी, पति अरुके यादल (26) ने गत 23 अगस्त को ससुराल में परसी लमगर जान दे दी थी। मर्य जांच में पुलिस ने पाता कि उसे पति अचानक यादल और ससुर एगडेड खलवा छोटे-छोटे काम को लेकर शारिफिक व मानसिक रूप से प्रबलित करती थी। उसे अनेक परिचित से मोहलत पर बात नही करने देते थे। इसी से परेतरान होकर रानी ने परसी लमगर आलमलाय कर ली थी। अभी आरंभियों को गिरफ्तारी नही हो पाई है।

पति ने ससुर पीटा कमरे में बंद किया

द्विंदर। एक महिला के ससुर उसके पति ने परबिनात निवाक में सुदृढ़ तरह खलवा करे और कमरे में बंद करवा लाया गया। उके-नरो उरने मारके जाते को खबर की और पुलिस को सारल मनी। शीरामग पुलिस के भूतलिक सल्लाख को पटरा सुदृढ़लिय में रहने वाली सलियाया पति आरिख सयिद निवासी सुदृढ़लियाय के ससुर उरने ससुराल जखान (लखपुट) में हुए। उनको रिपोर्ट पर आरोपी पति आरिख सयिद निवासी गीराम शिवाइर कलौनी जाबला पर केस दर्ज किया गया। महिला ने पुलिस को सलियाय कि पति घर को छोटी-छोटी बातों को लेकर लडाई करता है और मारपीट करता है। 23 मई को मयले में बंद कर दिया और जान से मारने की धमकी दी। किसी तरह उरने मारके कलौं को सुचना दी तो वह उसे यहां ले आर। पुलिस केस दर्ज कर जांच कर रही है।

दरजे के लिए सतार्या

महिला ने खली की सार कर ससुराल बामने में सतार्या ले रंग असात महिला ने पुलिस में केस दर्ज करा दिया। महिला ने मयले में सारल खान, गीता मयुरी की रिपोर्ट पर सलियाय खान, परबिनात असात खान, गीता मयुरी के खिलाफ दर्जे का केस दर्ज किया है। महिला के सार मारपीट करती हुई उसे घर से बंदकर कर दिया। उके-नरो कलौं कलौं पर उसे खल कर रहे हैं। पुलिस मयले में जांच कर रही है।

सिर्फिरे ने की धुंलसे में तोडफोड

द्विंदर। इस इलाके के सार असातल के सल्लिख खली पलित पर खली सुराजत से एक सिर्फिरे ने तोडफोड कर दी। मयान कसल मयुर का है। सार सिर्फिरे अरुकेसल के मयले सीमाय पिता सुदृढ़ अरुकेसल की सिर्फिरे पर पुलिस ने आरोपी दो सिर्फिरे निवासी इगडेड कसल नगर सार के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया है। सल्लिख ने पुलिस को बताया कि दो सिर्फिरे सार देखास लिज बला आया और अरुकेसल सि उरने पलित पर एकुन कसल खली की गई है। उसे हटाया गया, वह लमगर अरुकेसल कर रहा है। सल्लिख अरुकेसल में मया तो आरोपी भी बला घुस गया।

दो लाख की अवैध धराब के साथ पकड़ाए

द्विंदर। पुलिस ने दो लाख की अवैध धराब के साथ दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। सारकुराज पुलिस के भूतलिक सल्लाख से सुचना मिली थी। इस पर टीए ने भरदुआजो वीरहे के सलिया अरुकेसल को पलित किया। इलाके पर से 33 टीए अरुकेसल बरामज हुडे हलफे पर आरोपियों को सार पलित कसम गिरफ्तार निवासी सुदृढ़लियाय अरुकेसल शिवाइर सलत सयार निवासी रोडमन है।

जनसमस्याओं और प्रशासनिक अव्यवस्थाओं को उजागर करने वाले साहसी, कर्मठ साथियों की दैनिक अखबार और न्यूज चैनल में आवश्यकता है... जो लेखनी और भाषा का दक्ष हो।
इच्छुक व्यक्ति संपर्क करें -
Email: dgrnewsnetwork@gmail.com

DGR
Detective Group Report
सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

YouTube Detective Group Report
SUBSCRIBE

समाचार और शिक्षापन के लिए संपर्क करें
+91 91110 30505